Заявление Совета АМАВТБ

«О неправомочности определения цены акций при дополнительной эмиссии Наблюдательным советом ВТБ»
В соответствии с пунктом 1 статьи 36 Федерального закона «Об акционерных обществах» оплата дополнительных акций общества, размещаемых посредством подписки, осуществляется по цене, определяемой советом директоров (наблюдательным советом) общества в соответствии со статьей 77 указанного Федерального закона, но не ниже их номинальной стоимости. В соответствии с пунктом 1 статьи 77 Федерального закона «Об акционерных обществах» в обществе с числом акционеров 1000 и более цена (денежная оценка) имущества определяется независимыми директорами, не заинтересованными в совершении сделки. В случае, если количество незаинтересованных директоров менее определенного уставом кворума для проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) общества, цена (денежная оценка) имущества может быть определена решением общего собрания акционеров.

Учитывая, что в соответствии с Бюллетенем №5 для кумулятивного голосования на годовом общем собрании акционеров ВТБ 29.06.2009 в состав наблюдательного совета ВТБ номинированы только 4 независимых директора, предполагаемый к избранию наблюдательный совет ВТБ не будет иметь кворума по вопросу определения цены дополнительно размещаемых акций и не вправе принимать такое решение.

Данное решение может быть принято исключительно общим собранием акционеров ВТБ.

В связи с изложенным АМАВТБ призывает всех миноритарных и прочих акционеров при включении соответствующего вопроса в повестку общего собрания голосовать за цену размещения дополнительных акций не ниже 31 копейки за штуку.

Обоснование цены размещения 31-34 коп. за акцию направлялось в секретариат Председателя Наблюдательного совета ВТБ А.Л.Кудрина 04.03.2009.
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